
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 852/88 della Commissione, del 30 marzo 1988, che fissa i tassi di restituzioni applicabili a taluni prodotti dei settori dei cereali e del riso esportati sotto forma di merci non compi nell'allegato II del trattato

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 87 del 31 marzo 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 48 del 23 giugno 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 96, allegato, codice NC 1002 00 00 «Segala»:

anziché: «10,025»,

leggi: «11,025».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 913/88 della Commissione, del 6 aprile 1988, che fissa l'importo dell'integrazioni nel settore dei semi oleosi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 90 del 7 aprile 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 50 del 30 giugno 1988, 2ª serie speciale)

Alla pagina 52, allegato III, colonna «4° term.», punto 1 «Aiuti nominali (ECU)», riga «altri Stati membri»:

anziché: «34,743»,

leggi: «30,743».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 993/88 della Commissione, del 15 aprile 1988, relativo alla fornitura di varie partite di latte scremato in polvere a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 99 del 16 aprile 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 51 del 4 luglio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 118, allegato, partita A, punto 10, parte A3:

anziché: «ACÇÃ N° 143/88 / ANGOLA / WEC / 70723 / LUANDA / DESTINADO A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA»,

leggi: «ACÇÃ N° 143/88 / ANGOLA / WEC / 70733 / LUANDA / DESTINADO A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA».

GIUSEPPE MARZIALE, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore